

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4150期

2022年8月
星期二
壬寅年七月十二

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委理论学习中心组举行学习会议

专题学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

8月6日上午,2022年县委理论学习中心组第九次学习会议召开,专题学习研讨习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,交流学习心得体会,部署我县贯彻落实工作。县委副书记、县长王代强主持会议并讲话,县委副书记郭杰、县政协主席汤红漫等参加会议。

会议指出,习近平总书记在专题研讨班上的重要讲话,深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,为开好党的二十大奠定了坚实思想基础、政治基础和理论基础,对我们认清形势、凝聚共识、推进工作具有极强政治性、理论性和指导性。

会议要求,要提高政治站位,抓好学习贯彻。各位领导要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重大政治任务,学深悟透,入脑入心,在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致,确保中央部署条条落实、

件件落地、事事见效。

会议强调,要强化责任担当,抓好中心工作。要进一步坚定战略自信,保持战略清醒、增强信心斗志,紧盯“四强县”建设年度目标任务,躬身入局,担当作为,推进高效能治理和高质量发展。要坚定扛起管党治党主体责任,持之以恒把全面从严治党推向纵深,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议要求,要始终扎根群众,守牢发展底线。要全面落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,坚持党对一切工作的领导,牢记初心使命,站稳群众立场,尽心竭力为群众办实事、解难事、做好事。要团结全县人民群众,牢牢守住安全生产、防汛救灾、粮食生产等底线,确保社会大局持续稳定。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决守住不发生疫情的底线,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

马培翼、苏明捷、王浩、李庆、肖志举、姚桃叶在会上作了交流发言。(李得胜 朱亚旭)

刘景华到县住建局调研创建工作

近日,市人大常委会主任刘景华一行到县住建局调研全国文明城市创建工作开展情况。

刘景华强调,文明城市创建是一项优环境、惠民生、提品质的系统工程,住建领域涉及民生事项多,承担任务重,要持续攻坚克难,协同作战,强化举措,切实提升人民群众幸福感和满意度。

刘景华要求,一是要检视问题找不足。

以勇担当善作为的良好姿态,切实把群众关心的热点、难点问题作为整治的切入点。二是要聚焦重点抓关键。围绕住建领域民生工程,抓好市政道路、公园广场等13项创建任务,组织要有序、标准要提高,确保薄弱环节整改到位。三是要压实责任强攻坚。明确责任清单,与相关单位建立联动机制,牢固树立“一盘棋”思想,凝聚文明创建的强大合力,全力争创全国文明城市。(郭培娟 周仓满)

苦瓜喜丰收 村民心里甜

8月8日,石桥镇赵庄村农民陈秋英将刚采摘的苦瓜装车外销。

近年来,陈秋英与丈夫流转土地100亩,种植苦瓜、芹菜、西蓝花等蔬菜,并带动当地二三十名村民参与管理采摘。

刘淑改 摄



县档案馆接收许红兵珍贵实物档案

近日,县委办公室向县档案馆移交一批具有收藏价值的实物档案。

这批实物档案是平顶山市副市长、宝丰县委书记许红兵个人的荣誉档案。这批实物档案包括水利部颁发的全国优秀河(湖)长荣誉证书、勋章;河南省委河南省人民政府

颁发的河南省脱贫攻坚先进个人勋章;河南省慈善总会颁发的2021年“99公益日”最具爱心县(市、区)委书记奖杯等,共计5件。这批珍贵档案的接收进馆和永久收藏,对于丰富县档案馆馆藏具有十分重要的意义。(刘大会)

全省数字化转型工作会议召开

8月4日上午,全省数字化转型工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,总结工作成效,交流典型经验,动员全省上下以更高站位、更大力度、更实举措推进数字强省建设,为实现“两个确保”提供强大动力。

会议以电视电话会议形式召开,县委副书记、县长王代强,县政协主席汤红漫,县领导马培翼、马胜昔、玉素甫·库尔班、王森鹏、何四军、金晓辉、潘廷韬在我县分会场参加会议。

会议强调,要把加强党的领导贯穿数字化转型各领域各环节,

省数字经济发展领导小组、数字化转型战略工作专班加强组织领导和统筹协调,各地建立健全工作推进机制,扣紧责任链条,强化政策支撑,营造浓厚氛围,形成全省上下协同推进的工作格局。要以开展“能力作风建设年”活动为契机,加强数字领域法律、法规、规章及技术等教育培训,开展企业高层次管理人才数字化转型培训,全面提高数字化思维能力和专业素质,推动数字化转型战略深入实施,为现代化河南建设增势赋能,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(李前进 姚西慧)

河南道明能源科技有限公司锂电池循环再生项目揭牌

8月6日上午,河南道明能源科技有限公司锂电池循环再生项目揭牌仪式举行。县委副书记、县长王代强,河南道明能源科技有限公司董事长朱永长出席揭牌仪式并为该项目揭牌。

王代强在致辞时指出,当前,宝丰正深入贯彻新发展理念,着力推动新旧动能转换,加快建设“工业强县”。道明公司产业涉及锂电池等多个方面,在废旧锂电池资源回收再利用方面拥有自主知识产权,技术领先,人才汇聚,是资源再生行业中的佼佼者,相信河南道明能

源科技有限公司锂电池循环再生项目的揭牌,必将加快我县产业转型步伐,助力绿色低碳发展。我县也将以最好服务、最优环境,支持道明公司在宝丰投资兴业、发展壮大,不断拓展合作领域,实现更大合作双赢。

据介绍,河南道明能源科技有限公司计划投资6亿元,分两期在我县建成年产2万吨的废旧锂电池回收萃取生产线,建成后满产产值可达40亿元。

王森鹏、王克平、刘伟刚等出席揭牌仪式。(李得胜 朱亚旭)

8月6日,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞、副主任杨淑祯一行,奔赴广东省广州市考察非物质文化遗产展示馆建设、文旅融合发展等工作。

申红霞一行先后到广东省文化馆、广东省非物质文化遗产保护中心展览厅、沙湾民俗馆、沙湾宗祠文化展览馆、广东音乐纪念馆等地考察,详细了解了广东省文化馆、广东省非物质文化遗产保护中心展览厅策展思路、陈展内容、项目情况等,并与布展公司深入交流非遗展馆的设计理念、定位。

考察中,申红霞指出,不同地域的非物质文化遗产各有特色,呈现出文化的丰富多彩。所到之处,让参观者在欣赏巧夺天工的传统工艺、体验独具韵味的民间艺术过程中,感受到了南粤文化之多彩、广东非遗之魅力。我们要认真学习南方地区在非遗保护中的创新性思路,好经验好做法,结合我县实际情况,快速推进我县非遗展示馆建设,促进“非遗+文旅”融合发展,助力文旅强县,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!(杨东熹)

编辑 张跃红 校对 王晓光

申红霞到广州考察非物质文化遗产展示馆建设等工作